Exercice n°3

T®ging
——dx existe. On admet alors que :
z

T®osing T
dr = —.
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2. (a) Montrer que pour tout « strictement positif et pour tout x réel, I'’application

1. Montrer que l'intégrale /
0

1—cosat _,. Ty
t— t—ze“t“ est prolongeable par continuité en 0.
; . 1—cosat _,.,. . . 4
b) Montrer que : Ya > 0, Vz € R, lapplication ¢t — ————e™"* ainsi prolongée est
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intégrable sur R.

3. On note, Vo >0 ,Vz € R :

o [T iy,
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(a) Montrer que I est réelle.

+ cos Bx
(b) Soit A > 0 et B > 0. On admet l'existence de I'intégrale / p~ dzx.
A
Montrer que :
/+°°cosB:cd$ _cosAB = +""sintdt'
A 5132 A AB t

1 — cos Bx _
(¢) En déduire le calcul de I'intégrale / ——————dz pour B > 0 puis pour B quelconque.
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(d) En déduire le calcul de I'intégrale I .

5 Tournez la page S.V.P.



